
 

 

 

O P I S I   H O T E L A 
 
 
 
 
 
HOTEL BISTRICA 3* 
Hotel je idealno lociran, nalazi se na vidikovcu, na nadmorskoj visini od 1.620 m. Od prve ski staze udaljen je svega 150 m. Hotel 
ima 152 sobe i 8 apartmana. Svaka soba ima kupatilo (tuš/ wc), SAT TV i telefon.  Pored restorana, u sastavu hotela su kafe bar i 
TV sala. Gosti mogu da se rekreiraju i opuste u bazenu, sauni, fitnes centru, a za zabavu je tu sala za bilijar i stoni tenis. Od 
dodatnih sadržaja u sastavu hotela su ambulanta, skijašnica, servis za iznajmljivanje ski opreme i parking. 
http://oc-jahorina.com/  
 
PANSION LUČIĆ 3* 
Pansion je renoviran 2008. godine, nalazi se u Poljicama, na 1.347 m nadmorske visine. Od ski staze je udaljen 250 m. Ima sedam 
soba, od kojih svaka ima kupatilo (tuš/ wc), SAT TV i bežični internet. Osim restorana, u sastavu pansiona je i skijašnica, 
prodavnica ski opreme, ski škola i parking . 
http://www.pansionlucic.com/  
 
HOTEL NEBOJŠA 3* 
Sagrađen je 2004. godine i nalazi se na najsunčanijem delu Jahorine na 1.600 m nadmorske visine. Od ski staza je udaljen 150 m. 
Hotel ima 26 soba i 4 apartmana, svaka ima kupatilo (tuš/wc), TV, telefon i mini bar. Pored restorana, hotel ima i zimsku baštu, 
disko bar, saunu, salon za masažu, frizerski salon, skijašnicu i parking. Pored hotela se nalazi staza i ski lift za početnike i decu. 
http://www.hotel-nebojsa.com/  
 
HOTEL LAVINA 4* 
Hotel modernog i savremenog dizajna otvoren je 2013. godine. Nalazi se na 1.650 m nadmorske visine, na početku Rajske doline, 
između staza Ogorjelica i Prača. Hotel ima 22 sobe i 23 apartmana. Svaka soba ima kupatilo (tuš/ wc), TV, telefon, bežični internet, 
sef i mini bar. Apartmani imaju odvojenu spavaću sobu i dnevni boravak. Sve sobe i apartmani imaju pogled na ski staze. Hotel ima 
restoran bar, sa bogatom ponudom domaćih jela i vina, i sa organizovanim zabavnim tematskim i muzičkim večerima. Gosti mogu 
da uživaju u wellness centru u čijem sastavu su bazen, finska sauna, parno kupatilo, đakuzi, sobe za različite vrste masaža i 
kozmetičkih tretmana. Skijašima su na raspolaganju skijašnica i ski škola, a za sve goste je obezbeđen parking ispred hotela. 
http://www.lavina.ba/en  

 
HOTEL BOARD 4* 
Jedan je od najnovijih hotela na Jahorini. Nalazi se u samom središtu turističkog kompleksa, na 100 m udaljenosti od žičare i ski 
lifta.  Hotel ima 26 soba, 5 studija i lux apartman. Sve sobe su komforne i moderno opremljene i svaka ima kupatilo (tuš/ wc), SAT 
TV, telefon i mini bar. Lux apartman u svom sastavu ima i đakuzi. Jela domaće i internacionalne kuhinje se služe u prijatnom 
ambijentu hotelskog restorana, a gosti mogu da uživaju u baru uz bogatu ponudu alkoholnih i bezalkoholnih pića i toplih napitaka. 
Wellness centar raspolaže bazenom, saunom, parnim kupatilom, kao i sobama za masažu. Gosti mogu da koriste i teretanu, dok je 
najmlađima na raspolaganju igraonica. U sastavu hotela su i ski rental, skijašnica i parking. 
http://www.hotelboard-jahorina.com/  
 
HOTEL TERMAG 4* 
Moderan i autentičan planinski hotel, smešten je na 1.550 m nadmorske visine, tik uz staze i žičaru, i zauzima centralno mesto u 
ski centru Jahorina. Hotel raspolaže sa 71 sobom i 21 moderno opremljenim apartmanom. Pored glavne zgrade, uz sam hotel je i 
Villa Termag u kojoj se nalaze 4 luksuzno opremljana apartmana. Svaka soba ima kupatilo (tuš/wc), fen, SAT TV, telefon, internet 
priključak, mini bar i sef. U apartmanima je dodatno kamin, kuhinja i dnevna soba.U svom sastavu hotel ima restoran, kamin salu, 
bar i igraonicu za decu. U neposrednoj blizini hotela nalazi se restoran „Koliba“ u kojem možete uživati u planinskom ambijentu, 
tradicionalnim jelima i dobroj zabavi. U Wellness & spa centru se nalaze unutrašnji bazen, sauna, parno kupatilo, đakuzi, fitnes 
klub, solarijum i soba za masažu. Hotel nudi usluge iznajmljivanja i prodaje ski opreme, ski servisa i ski škole, kao i skijašnicu, 
parking i garažu. 
http://termaghotel.com/#close  

 
APARTHOTEL VUČKO 5* 
Novoizgrađeni aparthotel Vučko nastavio je tradiciju ekskluzivnog hotela izgrađenog za potrebe Olimpijskih igara u Sarajevu. U 
skladu sa tim, gostima vrhunski smještaj i uslugu kao i niz sadržaja za lepši i prijatniji odmor. Nalazi se u centru turističkog 
kompleksa i u neposrednoj je blizini ski žičara. Apartmani su opremljeni u skladu sa najvišim svetskim standardima , svaki ima 
kupatilo (tuš/wc), fen, klimu, sef, internet, LCD SAT TV, opremljen kuhinjski deo. U svom sastavu hotel ima bar, restoran sa velikim 
izborom domaće, internacionalne i vegeterijanske kuhinje, Wellness & Spa Oaza centar sa delom za fitnes, saunama, 
hidromasažnom kadom, dečiju igraonicu, terene za sportove, prodavnice, skijašnicu, školu skijanja, besplatan internet i besplatan 
parking.  
http://www.aparthotelvucko.com/  
 


